秋季吃什么好? 玉米最有营养



秋天的主要气候特点是干燥,空气中缺少水分,人体同样缺少水分。为了适应秋天这种干燥的特点,那么,我们人体就必须经常给自己"补液",以缓解干燥气候对于我们人体的伤害。多喝水也就成了我们对付"秋燥"的一种必要手段。但是,如果我们光喝白开水,并不能完全抵御秋燥带给我们的负面效应。

玉米,又称"玉蜀黍"、"包谷"、"玉茭"、"棒子"等,它味甘性平,具有调中开胃、益肺宁心、

清湿热、利肝胆、延缓衰老等功能。据考证,玉米原产于南美洲,约在16世纪中期,中国开始引种玉米。目前,我国玉米的播种面积很大,种类有黄玉米、白玉米、糯玉米和杂玉米等,是我国北方和西南山区及其他旱谷地区人民的主要粮食之一。玉米可煮汤代茶饮,也可粉碎后制作成玉米粉、玉米糕饼等。

现代医学认为,玉米含有丰富的不饱和脂肪酸、维生素、微量元素和氨基酸等营养成分。现

代研究证实,玉米中的不饱和脂肪酸,尤其是亚油酸的含量高达60%以上,它和玉米胚芽中的维生素 E 协同作用,可降低血液胆固醇浓度,并防止其沉积于血管壁,因此,玉米对冠心病、动脉粥样硬化、高脂血症及高血压。玉米有一定的预防和治疗作用。玉米含有类黄酮,对视网膜黄斑有一定作用,所以多吃玉米有明目作用

玉米能防癌、抗衰老。玉米 中含的硒和镁有防癌、抗癌作



用: 当硒与维生素 E 联合作用时,能防止十多种癌瘤,尤其是最常见的乳腺癌和直肠癌,另外,硒还可以调节甲状腺的工作,防止白内障的发生;镁一方面能抑制癌细胞的发展,另一方面能加强肠壁蠕动,促使体内废物排出体外,这对防癌也有重要意义。它含有一种长寿因子——谷胱甘肽,它在硒的参与下,生成谷胱甘肽氧化酶,具有恢复青春、延缓衰老的功能。

(朵 朵)

秋季养生

男性怎么吃出好身体

古有"春生、夏长、秋收、冬藏"一说,这是说大自然的规律。 人们普遍认为,人的养生之道也应该遵循这些自然规律。秋季养生,就是要"养收、养精";"养"最根本的是靠"吃"来补充能量。那么,男性朋友在秋季怎么样才能吃出好身体呢?下面有请信阳博士医院的专家给我们介绍男性在秋季养生中该注意几个问题。

大补易引发男性内分泌紊乱

民间自有"秋补"之说。因此,炎夏一过,很多男性朋友就大开"食戒",以补充更多的能量。但是,秋天最大的特点是"燥"字当头,所以应该合理进补,进补与排毒并进。

信阳博士医院专家建议,秋季男性应该大量补充维生素,多吃新鲜果蔬,如弥胡桃、橙子、大白菜、白萝卜等,以增强免疫系统的抵抗力。

然而,进补得越多,体内毒

素的堆积越多,容易导致男性内分泌紊乱。所以排毒也相当重要了。男性在秋季也应注重肝、肾的排毒,多食胡萝卜、葡萄、黄瓜、大蒜、红薯等。在秋季,排毒比进补更加重要,如果体内毒素过多,会使内分泌系统紊乱,时间久了会导致"男人病",最终导致不育。所以,专家建议内分泌失调的男性朋友,一定要配合医生进行慢慢调理,严重者必须到医院就医。

秋季滋阴比壮阳更重要

男性保健,都会想到壮阳。 男性壮阳是男性追求更高生活 质量的一种表现,每一位男性都 希望提高自己的阳性气息,提升 性能力,增强性欲。那么男性怎 么壮阳呢?专家指出,男性壮阳 千万不能盲目,只依靠药物是不 够的,还要结合运动、食疗来综 合调理。就饮食而言,男性应多 吃韭菜、鸡蛋、蚕蛹、海鲜等,这 些食物具有促进性功能、生精助 育的功效。

一般情况下,人们认为滋阴只与女性相关,其实未必,滋阴只与女性相关,其实未必,滋阴对于男性朋友也同样重要。根据中医上说的"春夏养阳,秋冬养阴"的规则,其实秋季更需要滋阴。男性滋阴,在秋季主要是健脾,补肝,养肾,清肺。那么,男性需要吃哪些食物滋阴呢?

信阳博士医院专家介绍:信阳博士医院专家介绍:信阳博士医院专家介绍:阿里类食物对男性滋阴非常有帮助,核桃、栗子、杏仁对胃、脾、肾都有好处。二、多吃牡蛎、虾蟹、海鱼、牛肉、豆制品等含锌高的食物,能够提高精子的质量,还可避免前列腺病。三、多吃番茄、西瓜等红色食物,里边含有大量番茄红素,四以保护男性的鱼类,如甲鱼、泥鳅、牡蛎、墨鱼等,含有大量的胶原蛋白,具有壮阳滋阴的作用。(吴晓)

成立于 2002 年的睿聪餐飲達鎖公司,囊括中餐系列、火锅系列、烤肉系列等多元化经营品牌。作为睿聪餐饮连鎖公司信阳店面的涮一坊,可为信阳美食爱好者奉送选自内蒙古西旗草原的羔羊肉、吉林长白山的肥牛肉等佳肴。本报记者 成兆本 摄

"脱光"之日,麦克风帮你找惊喜

就像孩子放炮仗一样,11 月 11 日,光棍节,是个让年轻人又怕又爱的节日。怕的人担心到了这一天依然找不到自己的另一半,爱的人却多半等到这一天向心爱的人表白,创造"1+1"等于"2",进而等于"3"的人间奇迹。

11月11日,光棍节,没有哪一天比这一天更形象、更贴切了。当光棍成了"光贵",王老五也有了黄金级和钻石级之分的今天,"光棍节"自然而然地流行开来。"光棍"两个字,不仅仅再是大龄男女的忌讳,而在很多人眼里,它也变得可爱起来。更有时尚人士,选择在这一天向心爱的人示爱、订婚或结婚,从此告别单身生活,认为从此后生活有了180度大转弯。我们不得不承认这是一项有创意的举动。同是四个"1",却成了一心一意、一生一世的爱情宣言,意义非比寻常。因此,这一天也成了幸运人儿的"脱光"之日。

在这一天以光棍的名义举办各种聚会,邀约包括自己心仪已久的 恋人在内的朋友们去 K 歌,更是成了越来越多年轻时尚一簇的不二选择。刚刚开业不久的麦克风量贩 KTV,不仅为诸多朋友在"脱光"之日营造了一个快乐、温暖、充满爱心的聚会环境,更将为您送上一份特

别的惊喜,在11月1日中光棍节至11月11日"大光棍节"期间,特别推出了"脱光之日、唱出你的爱"光棍节特别优惠活动。

据麦克风量贩 KTV 歌城王总经理介绍,在11月1日至11月11日期间,只要在该歌城内超市消费满一定金额后,即可转动幸运大转盘一次,歌城特别为聚会的朋友们准备了多项大奖,包括:超市消费多少送多少、法国进口干红一瓶、房费全免、代金券200元、代金券100元、豪华果盘一份、鲜榨果汁一份、啤酒6听……超值优惠,惊喜多多,将在你的示爱、"脱光"之日,带来意外惊喜,为您再添喜悦和甜蜜。

消费越多,幸运越多,朋友们,您还等什么呢? 赶快去麦克风量贩KTV,大声唱出你的爱,你将一定会收获到人生的甜蜜和意想不到的惊喜! (王庆峰)



传扬酒文化的芬芳 见证信阳历史的辉煌

这里是华夏文明的发祥地 之一,这里是美酒的源头。

1979年4月的一天,信阳 地区文化局文物科科长欧潭生 听说,信阳市罗山县莾张公社有 村民在地里挖出了青铜酒具,他 就带领工作人员前往莽张天湖 大队后李小队,当欧潭生等人到 达目的地时,正赶上村民们在兴 修水利工程,有人在施工现场又 挖出了青铜器, 欧潭生意识到, 工地下面很有可能有古代墓葬。 他急忙把发现文物的情况向上 级报告, 经国家文物局批准, 欧 潭生带领考古人员在罗山县开 展了一个多月的抢救性考古挖 掘,共发现了6座中国商代中型 墓,从这些墓葬中出土了许多青 铜器,其中有一件夔纹提梁卣特

别引起了专家的兴趣。提梁卣高 28 厘米, 直径 14.5 厘米, 浩型端 庄,束颈鼓腹,提梁为绳索状,颈 部带有三角纹,肩部是两组夔纹,中间是一个兽头,圈足处有 两道凸弦纹,提梁卣的盖形式蘑 菇,盖顶也装饰着两组夔纹。这 件青铜器保存的十分完好,当专 家将提梁卣抱起来晃动时,听见 里面竟然有液体流动的声音,这 表明,提梁卣里面还存有不少液 体。卣,是中国古代的酒具和礼 器,它流行于中国商代和西周时 期,作为祭祀用的青铜酒器,卣 里装的是一种用香草泡过的美 酒。为了鉴定提梁卣内是不是美 酒,欧潭生等人将这件夔纹提梁 卣带到了北京,经国家文物局专 家,化学专家检验认定,这里面

盛的是 3000 多年前的商代古酒,液体中含有甲酸乙酯分子,而甲酸乙酯就是我们平常喝的酒的芳香分子成分,所以说它是中国乃至世界最早的古酒。

为传承和发扬信阳辉煌酒 文化的芬芳,信阳鸡公山酒业 2012年5月份特推出鸡公山粮 液核心产品酒之源,让古酒之香 在淮河的上空永久飘荡。据了 解,鸡公山粮液采用天然南湾湖水,九蒸九制,铺以五粮配方,精 选15年特放原酒精华,精心酿制而成。饮后不口渴,不上头,回味甘 甜。其香气典雅,醇和绵爽,人口 平顺,落口净爽,余味留香,风格 独特、酒中之典范。此外,本品采 用陶罐盛装,古朴厚重,正和天 下白酒源信阳之意。(易续震)

